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14 encuestas
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1. La distribución de las actividades formativas 4,25 4,00 4,33 3,84 4,00 3,78 3.7

2. La oferta de programas de movilidad para el alumando 4,00 3,79 4,00 3,87 4,00 3,79 3.8

3. La accesibilidad a la información existente sobbre el Programa de Doctorado 
(página web y otros medios de difusión)

3,50 3,76 3,67 3,76 4,00 4,02 3.6

4. La utilidad de la información existente sobre el Programa de Docotorado 3,50 3,86 3,33 3,75 4,00 3,96 3.6

5. La labor realizada por el Personal de Administración y Servicios del Programa de 
Doctorado

3,75 3,83 4,00 3,86 2,00 4,06 3.9

6. La coordinación entre los investigadores 4,50 3,77 4,67 3,78 5,00 3,63 3.6

7. La plataforma virtual 4,00 3,61 3,67 3,66 4,00 3,67 3.2

8. La labor realizada por la Unidad de Garantía de Calidad del Programa de Doctorado 4,33 3,89 4,00 3,87 4,00 4,12 3.6

9. Los resultados alcanzados en cuanto a la consecución de los objetivos previstos 
para el doctorando

4,60 4,18 4,33 4,31 4,00 4,26 3.6

10. El sistema existente para dar respuesta a las sugerencias y reclamaciones 4,00 3,85 3,50 3,54 4,00 3,88 3.3

11. El cumplimiento de las expectativas respecto al doctorado 4,60 4,02 4,33 4,21 0,00 4,04 3.8

12. En general sobre el Programa de Doctorado 4.6 4,40 3,93 4,00 3,88 4,00 3,98 3.8

RESPONDA SOLAMENTE AQUELLAS CUESTIONES QUE AFECTEN A SU PROGRAMA 
DE DOCTORADO
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13. La infraestructura y las instalaciones de los seminarios 3,75 3,81 4,00 3,98 0,00 3,95 3.7

14. La infraestructura y las instalaciones de laboratorios 4,50 3,93 4,00 4,21 0,00 4,06 4.4

15. La infraestructura y las instalaciones de los servicios centrales de investigación 3,33 3,92 3,50 4,04 0,00 4,02 4.0

16. La infraestructura y las instalaciones de la biblioteca 4,67 4,28 4,33 4,33 0,00 4,37 4.6

P-3.2 Evaluación de la satisfacción global 
(DIRECTORES Y TUTORES) 0 encuestas

2022-232020-2021

5 encuestas

2023-24

3 encuestas

2021-22

2 encuestas



PROGRAMA DE DOCTORADO RECURSOS NATURALES Y GESTIÓN SOSTENIBLE

Por último, estas preguntas son muy encorsetadas, por lo que las observaciones que 
hagas serán bien recibidas

La pregunta 5 "Estás satisfecho con la labor realizada por el Personal de Administración y Servicios del Programa de 
Doctorado" sobra pues el PD no tiene asignado ningún PTGAS. Todo lo tienen que hacer la Comisión Académica y, muy 
especialmente, el coordinador/a del PD.
Las preguntas 13, 14, 15 y 16 también sobran pues el PD no tiene medios propios más allá de los de la propia 
universidad. La pregunta no debería ser "si las usas" sino "si las tiene"

Debemos potenciar las cotutelas

Seria util que se propusieran actividades formativas para los doctorados y profesores como por ejemplo uso de 
Inteligencia Artificial en la investigacion y busqueda bibliografica, formacion sobre etica en la investigacion, cursos de 
estadistica, etc. 
Tambien que se enviara periodicamente (uno  al mes por ejemplo) a los docotorados y profesores un correo electronico 
con noticias sobre el Programa para que estuviera más presente en la vida de los investigadores
Organizar algunas conferencias de vez en cuando.
Hacer una encuesta a los doctorandos sobre que formacion e informacion necesitan
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Nuestro objetivo es incrementar la formación y calidad del doctorando, esto es totalmente compatible con acciones 
orientadas a:
- Respuestas rápidas a los alumnos y directores y canales abiertos de informacion. Muchas veces no se quien ni siquiera 
me responde. 
- Evitar informacion innecesaria y facilitar informacion orientada a resolucion de problemas
- Interpretación de la norma flexible a la vez que exigente con la calidad.
- Reducción de impresos y trámites. Sistema cada vez mas burocratizado que  no conlleva un incremento de la calidad. 
Caso de Defensa de Tesis.....
- Incremento de la fluidez de la Información a los Directores. En muchos casos nos enteramos de problemas porque nos 
lo cuenta el doctorando. Amparados en una interpretación cuestionable de la protección de datos, no se nos informa de 
la situación. Cuando nosotros hemos firmado el compromiso. Esta fluidez de la información actuaria de modo 
preventivo y evitaría problemas posteriores.

No obstante, y de modo positivo, comento que tengo la suerte de estar dirigiendo tesis en otras Universidades españolas 
y el sistema de la UCO es de los mejores. 
- 
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